



找记者 上壹点

B02

齐鲁晚报

齐鲁壹点

2022年5月31日
星期二

□ 编辑：孙萌萌
□ 美编：赵秋红

工行德州分行

“四个强化”扎实做好安全保卫工作

近年来，德州分行强化主体责任，完善工作机制，狠抓各项安全防范措施落实，有效地维护了单位内部的安全稳定，为全行高质量发展提供了坚强保障。近日，工行德州分行安全保卫部被山东省公安厅授予安全保卫先进集体荣誉称号。

提高政治站位，强化安保责任。安全是发展的前提。该行高度重视安全保卫工作，年初逐级签订安全保卫责任书，进一步明确各级管理人员的安保工作职责；将安全保卫工作列入各级行重要议事日

程，与经营管理同研究、同部署、同落实、同考核，确保安保工作有人抓、有人管、有人做，为做好安保工作打下了坚实基础。

健全工作机制，强化安保意识。建立安保工作情况定期通报制度，定期召开安保工作会议、外包联席会议、反电信网络诈骗联席会议等，对工作中发现的问题及时进行分析解决，提升工作成效；通过网点LED显示屏、网点电视大屏滚动宣传国家新的《安全生产法》、消防安全及反电信诈骗宣传等内容，进一步提高全员安全生

产责任意识，夯实了安全保卫管理基础。

加大资源投入，强化体系建设。从认真组织开展网点安防设施排查梳理做起，对部分老旧网点逐项研究制定达标目标，同时，一方面进一步加强行内协调联动，共享信息，推进工作；另一方面，对网点防盗门、高清摄像机、卷帘门、110报警系统等实施改造升级和更换，有效提升了全行安防技术能力。对办公楼及营业网点由专业消防维保公司进行专业的消防安全评估，对排查出的风险隐患及时进行整

改，及时消除风险隐患。

加强平台建设，强化基础管理。建立监控联网平台管理考核办法并实行上墙张贴，按月开展报警监控平台非现场检查，对所有监控设施设备定期进行测试，对发现的问题及时进行维护维修；建立支行平台值守履职情况月度通报制度，通过现场检查和非现场检查方式，对支行、网点安保履职情况进行监督检查，定期通报检查工作情况 and 整改情况，督导工作进度，进一步夯实了安全保卫工作基础。
(鲍建新)

工行德州分行

开展网点服务转型提升活动

为固化服务规范化达标成果，加快推进网点一体化、数字化、生态化转型，工行德州分行精密运筹，在全行集中开展“两满意、三提升”网点服务转型提升活动，加力提升网点窗口形象和客户服务、员工满意度，切实把网点建设成为能打胜仗的“作战单元”。

“两满意”，即以提升网点服务质效，提高客户满意度、压降客户投诉为抓手，实现让客户满意，打造客户首选银行；以改善员工服务环境、加强员工关爱、提升员工满意度归属感为载体，打造员工满意银行。“三提升”，即提升网点市场竞争能力、转型发展能力、网点服务管理能力，

为切实提升活动“含金量”和

成效，该行将活动精细化量化成“八项三十条”，主要聚焦对公服务能力提升，聚焦“银发客群”，打造适老敬老服务样板。聚焦特色网点搭建，打造贵金属、外汇、智慧政务等特色网点，加强星级标杆网点创建等。

为加强活动组织，确保目标落地，该行成立由党委书记、行长汤凯任组长的活动推动领导小组，明确责任分工。分行相关部门、各支行建立日常督导机制，有针对性加大对网点的日常检查督导力度，确保活动成效。建立满意年活动红黑榜，对积极响应、提升效果显著的网点给予表扬鼓励，在全行营造“比学赶超”的良好氛围。
(宋开峰)

农行德州开发区支行

“存款保险”宣传视频获好评

近日，农行德州开发区支行拍摄的“存款保险”宣传短视频《您存钱了吗》，被中国人民银行德州市中心支行推荐至人行济南分行，将代表人行德州中支参加相关项目的角逐。

短视频的面世引起多方关注：对于外部监管部门，短视频展现了农行履行社会责任、积极响应政策号召的良好形象；对于系统内部，短视频是省市行大力宣传“存款保险”、保障金融消费者权益的具体体现；对于广大居民而言，短视频将增进居民对“存款保险”了解，切实提高消费者金融素养。基于此，该宣传视频获得热烈的社会反响，受到省、市行多个条线领导的认可和称赞。

短视频具备较高的艺术水准：

在创作形式上，《您存钱了吗》采用单口相声，穿插情景模拟和知识宣讲，使传统与现实紧密相连，说教与乐趣环环相扣，内容丰富、引人入胜，贴近百姓生活；在创作团队上，该短视频主创均为农行青年才俊，新入行大学生孙瑞编撰剧本，徐玉鑫主演，马小雪倾情奉献，大家利用业余时间加班加点赶制视频，用热情和奉献演绎青春力量；在创作主旨上，该短视频立意深远，旨在进一步宣传“存款保险”，以此纪念《存款保险条例》颁布七周年。

《您存钱了吗》是开发区支行继2021年创作的山东快书《存款保险保平安》后第二个“存款保险”力作，体现了良好的精神传承。

(杨丙文 颜世敏)

德州500万元大奖得主现身，他竟然这样选号

5月23日，德州天空湛蓝如洗。上午10时许，一对父子来到德州福彩兑奖中心。工作人员看着眼前这张面值2元的“快乐8”选十中十的彩票，喜上眉梢。原来，眼前这对父子，就是5月8日“快乐8”选十中十500万元的大奖得主。

“恭喜你们喜中500万元大奖！这可是当期全国唯一的1注‘快乐8’选十中十的大奖！”工作人员为中奖父子送上祝福，中奖父子也难掩喜悦，向工

作人员讲述了这张彩票背后的故事……

5月8日傍晚，在德州市陵城区新市街北首的福彩37142119号投注站，购彩彩友络绎不绝。看着进进出出的彩友，老王(化姓)也想进去试试手气。

老王可谓福彩的铁杆粉丝。不抽烟、不喝酒，攒下的零花钱就用来买彩票。日子一长，彩票成了他生活中的乐子：“支持福彩，就是支持公益事业。用零花钱来做公益，蛮有意义的！”

那天晚上，在外上大学的儿子恰好在家，也随同父亲来到了投注站。站内，老王熟练地看区定势，锁胆杀号，在纸上写写画画，很快便锁定了4注双色球，连同10元钱，一并递给了投注站工作人员。当老王接过彩票后，顺手把找零的2元钱也装进了口袋。此时，一旁的小王也在纸上写写画画，选了心仪的号码。只是，小王选的是“快乐8”选十中十的游戏。老王一看，顺便把剩下的2元钱，又递给了销售员。就

这样，父子二人，各持彩票回家，等待开奖。

次日，德州小雨，福彩37142119号投注站支起的彩虹门，热闹非凡，站内喜中1注“快乐8”选十中十500万元的大奖的消息不胫而走。晚饭时间，老王跟老伴谈起了中出大奖的新闻。当老伴问及是哪几个号时，老王拿着手机报道：“4、7、8、12……”一旁的儿子听罢，放下碗筷，吃惊地道：“剩下的号码是不是16、19、46、51……”

当小王报完剩下的数字，老王有点蒙圈，似乎不敢相信刚才听到的。随即，小王解释道：“那是我奶奶名字的姓氏笔画和生辰的拆分组合。”

一席话，让老王从梦中惊醒，欣喜道：“中大奖了！”

看着面值2元，喜中500万元大奖的彩票，老王和小王，欣喜的同时，忆起“扶老、助残、救孤、济困”八个大字，支持福彩，支持公益事业的信心更足了。

(徐良)

下载量

破5000万

齐鲁壹点 山东新闻第一端

超750位记者在线等你来报料

读者热线：0534-2600000

齐鲁晚报 壹点 齐鲁壹点

找记者 上壹点



乱要“奇葩证明”、事没办成跑断腿、脸好看事难办
“一次办好”遇到痛点、难点、堵点，壹点来分忧

从初心出发，更好走近读者

